

江苏省人民政府大事记

(1998.3.26—4.25)

3月26日 常务副省长季允石会见德国德中友协斯图加特分会主席莱纳·多尔德率领的德国促进经济和劳动就业代表团全体成员。

27日 省长郑斯林主持召开新一届省政府第1次常务会议,讨论《省政府关于“九五”后三年投资结构调整工作的意见(审议稿)》、《省政府关于大力发展住宅建设,培育新的经济增长点的若干意见(审议稿)》、《省政府关于进一步做好下岗职工分流安置和再就业工作的通知(讨论稿)》;听取刘坚同志关于进一步加快我省住房制度改革的情况汇报;审议《江苏省人民政府关于修改〈江苏省城镇企业职工养老保险规定〉的决定(草案)》。

29日 省委、省政府召开电视电话会议,要求全省各级干部群众紧急行动,破除定局论,抗灾夺丰收。会议由副省长姜永荣主持,省委副书记许仲林到会讲话。

30—31日 省委、省政府召开经济工作座谈会,会议强调要认清形势,振奋精神,迎难而上,开拓前进,确保实现今年国内生产总值增长11%。省委书记陈焕友,省长郑斯林分别主持会议并作重要讲话。

4月3日 省长郑斯林在南京市视察江堤建设时强调,要把我省江堤达标建设这一历史性工程搞好。副省长姜永荣等陪同参加视察。

4日 省政府在陕西省西安市举办'98中国东西部合作与投资贸易洽谈会专场新闻发布会。副省长刘坚向陕西省和中央驻陕新闻单位的记者介绍江苏有关情况。

5日 副省长刘坚率团参加由江苏、上海、天津、安徽、陕西5省、市主办的'98中国东西部合作与投资贸易洽谈会。开幕式由大会组委会副主任、江苏省副省长刘坚主持。全国人大常委会副委员长蒋正华,全国政协副主席王兆国出席开幕式并参观了江苏展馆。

6—7日 省长郑斯林在盐城市考察农业和乡镇企业,强调要抓住机遇,加快发展,确保今年全省经济增长目标的实现。

7日 副省长王荣炳会见奥地利经济部副部长约瑟夫·迈尔一行。

8日 省长郑斯林会见奥地利经济部副部长约瑟夫·迈尔一行。副省长王荣炳参加会见。

12日 省委书记陈焕友、省长郑斯林陪同中共中央政治局委员、国务院副总理钱其琛,先后在南京、苏州、无锡、扬州等地考察,在南京还召开部分台商座谈会。钱副总理对江苏对台工作取得的成绩给予了充分肯定。

11—14日 省委书记陈焕友、省长郑斯林陪同中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长李鹏在江苏考察。考察期间,李鹏委员长对法律执行情况进行立法调研,并就正在制订中的《高等教育法》草

案,主持了专题座谈会,详细听取部分高校同志的意见。李鹏在宁期间还专门听取了江苏省委的工作汇报,凭吊了南京大屠杀纪念馆,瞻仰了雨花台烈士陵园和中山陵。

17日 省政府在宝应县召开全省农业抗灾夺丰收工作紧急会议,要求各地发挥“天灾不由人,抗灾不由天”的主观能动性,积极抗灾,力争今年夏熟和全年农业有个好收成。副省长姜永荣到会讲话。

20日 常务副省长季允石会见日本北海铁工所董事长、宜兴北海封头有限公司总经理林泰俊一行。

20—22日 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席江泽民和中共中央政治局委员、书记处书记、国务院副总理温家宝,在省委书记陈焕友、省长郑斯林和南京军区司令员陈炳德的陪同下,在无锡、泰州等地先后考察小天鹅公司、双良集团公司、向阳村、华西村、阳光集团公司、春兰集团公司,就乡镇企业进一步发展和如何解决当前面临的问题进行调查研究,并听取江苏省委、省政府关于乡镇企业工作的汇报。在苏期间,江总书记就乡镇企业的发展问题发表了重要讲话,强调要从战略高度重视乡镇企业的发展。要通过深化乡镇企业改革,调整优化结构,推进技术进步,努力开创乡镇企业发展的新局面。

22日 副省长陈必亭和广东省副省长钟启权以及两省有关部门负责同志,在金陵饭店举行江苏、广东两省政府座谈会。广东省政府代表团专程来我省进行了5天考察访问。

21—23日 副省长姜永荣陪同水利部长钮茂生率领的国家防汛抗旱总指挥部防汛检查组,对我省防汛工作进行的检查。检查组先后考察了淮河入江水道、淮河入海水道、洪泽湖大堤重点险工险段、怀洪新河等工程。

23日 省长郑斯林会见德国奔驰公司董事、江苏亚星·奔驰有限公司董事长费必得及其随行人员。副省长陈必亭参加会议。

△ 省委书记陈焕友、省长郑斯林会见以拉萨市委书记向巴平措为团长的拉萨市代表团。省委书记、常务副省长季允石,省委书记、省委秘书长梁保华,省长助理张长胜等参加会见。拉萨市代表团是4月16日开始对我省进行考察访问的。

24日 省长郑斯林主持召开省政府第2次常务会议,听取关于全省流通产业现状及当前改革与发展思路的汇报;听取全省防汛防旱工作的汇报。

25日 常务副省长季允石、中国核工业总公司常务副总经理陈肇博与俄罗斯原子能部副部长列舍特尼科夫参加连云港核电厂土石方工程开工仪式。

